
SOLUCIONARIO

DÍA 17

Resuelve el mismo ejercicio descomponiendo el 9 en 4 + 5
     3 ∙ 9

3 ∙ (4 + 5)

(3 ∙ 4)+ (3 ∙ 5)
            +
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56 KG 

52 semáforos

Gasto $950 en las naranjas

Cierre
1 c)
2 c)
3 c)



    9        6      9 

    9        0       0 

            6       0 
9

Representa con material base 10 la siguiente multiplicación y luego completa la tabla.

Resuelve   2 9  ●  2 = ?

2- Ahora resuelve utilizando la tabla.

C        D         U                 U 
2        3         2        ●        2

232 ∙ 2

  58 

       2        ●          2

   3         0        ●          2

      ●          2      2      0        0 

                2

               6      0

    4        0      0

    4         6      2

SOLUCIONARIO

DÍA 18

PRODUCTO

C        D         U                 U 
3        2         3        ●        3

323 ∙ 3                                             

3                                 

  2       0                         

    3        0        0                         

                 ●          3

                        ●          3

      ●          3



C        D         U                U 
5        1         4        ●       4

514 ∙ 4                           

    3        0        0                         

C        D         U                 U 
3        5         3        ●        3

353 ∙ 3

                 ●        3

                         ●        3

      ●        3

                 ●        4

                         ●        4

    5        0        0                                                  ●        4

    1       0                         

   4                         

C        D         U                 U 
3        4         6        ●        4

346 ∙ 4 

                 6       ●        4

      4         0        ●        4  

 3        0         0        ●        4

    5      0                         

  3                         

  2          0       5       6 

2          0       0       0

           4        0 
 1        6

   1          0      5         9 

    9       0        0

   1      5        0 
9

   1          3      8          4 

   1         2       0         0

   1      6        0 
2        4

Cierre
1 c)
2 c)
3 d)



894 latas

3 832 m

SOLUCIONARIO

DÍA 19

Completa la tabla y señala el producto.

Desarrollo

C        D         U               
2

4 8         6

  2        1          6        X        4

560 

568 4 830 

2 420 

Cierre
1 b)
2 d)
3 b)



SOLUCIONARIO

DÍA 20 

Señala dos multiplicaciones para la siguiente división

 21 : 7 = 3                            7 ∙  3

Señala dos divisiones de la siguiente multiplicación

 7 ∙  3 = 21                          21 : 7 = 3               

48 30 

4865 

48 : 12 = 4 30 : 15 = 2

48 : 16 = 3 

65 : 13 = 5 

Se le acabarán en 9 días.
2 ∙  9 = 18

Cierre
1 d)
2 c)
3 c)

SOLUCIONARIO EVALUACIÓN SEMANAL 

1 b)
2 c)
3 c)
4 c)




